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1. Calcular las siguientes integrales definidas:

a)J.ixsdx b)J'leede c)jf(2x2+\/_—§]dx
03 e) [ "senZ.dx f [ senZ dx

Solucién

a) '[_22x3dx ={XT4TZ= é_%_

En primer lugar se ha calculado una primitiva de f(x) = x® y después se ha aplicado la regla de
Barrow.
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b) Para calcular onex dx en primer lugar se halla la integral indefinida por el método de

Vv =e*

. du = dx
de donde se obtiene
v =e*dx

. . . u
integracidon por partes considerando {

Aplicando la férmula queda: J'x eXdx = xe* - jexdx =xe* -e*+C

Tomando la primitiva correspondiente a C = 0 y aplicando la Regla de Barrow, queda
1 X _ X X 1 _al A1 _ a0y _
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x=[1-22X 2= M2+ 22 Jdx=[-x-2In@2-x)] b =-1-2In1+2In2=-1+2In2
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e) Iznsenidx=zj‘2’rlsen§dx= —2cos5 =—2c052—7[+2<:os£=—2(—1)+2-0=2
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dx =‘5—2[|n(5x +D]; =—[|n16 —In1]== In 2% = ‘58 In2
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